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 1.  kérdés 5  pont
A passzív alkatrészek közül leginkább az ellenállások használatosak, mert:
a) olcsók és nagy választékban beszerezhetők,
b) nem jelentkezik náluk letörés,
c) szükséges elkerülni a rezonancia jelenségeket.

 2.  kérdés 10  pont
[image: ]A csúszka mozgatásával a kimeneti feszültség:
a) 10V...11V tartományban változtatható,
b) 0V...1V tartományban változtatható,
c) 1V...2V tartományban változtatható.

 3.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott RC hálózat átviteli jelleggörbéjének töréspontja:
a) ω=RC,
b) ω=1/RC,
c) ω=R/C.

 4.  kérdés 10  pont
Az RL hálózatokban az áramok és a feszültségek a bemeneti áramugrást követően: 
a) t>3τ időben állandósultnak tekinthetők.
b) t>τ időben állandósultnak tekinthetők.
c) t>τ/3 időben állandósultnak tekinthetők.

 5.  kérdés 15  pont
A sávszűrő:
a) csak egy adott frekvenciájú jelet enged át, a többit elnyomja,
b) egy adott frekvenciájú jelet jól átvisz, ettől a frekvenciától távolodva először enyhén, majd mind erőteljesebben csillapítja a jeleket,
c) egy adott frekvenciatartományban átviszi a jeleket, a tartományon kívül eső jeleket pedig teljesen elnyomja.

 6.  kérdés 5  pont
A logikai áramkörökben az aktív alkatrészek:
a) aktív üzemben működnek,
b) telítésben működnek,
c) kapcsolóüzemben működnek.

 7.  kérdés 5  pont
Az ECL áramköröknél a nagy kapcsolási sebességet:
a) gyors tranzisztorokkal érik el,
b) a tranzisztorok aktív üzemének fölhasználásával érik el,
c) a tranzisztorok telítésba vezérlésével érik el.

 8.  kérdés 10  pont
[image: ]A bemutatott logikai áramkörben a Q1 és Q2 MOSFET-ek:
a) csak fölváltva kapcsolhatók be,
b) csak egyidőben kapcsolhatók be,
c) tetszőleges kombinációban bekapcsolhatók.

 9.  kérdés 10  pont
[image: ]A bemutatott esetben a kimeneti jel felfutási késése:
a) 1μs,
b) 1,5μs,
c) 2μs.

 10.  kérdés 15  pont
A diódás ÉS kaput nem lehet szabályosan megszerkesztett logikai áramkörnek tekinteni, mert:
a) nem tartalmaz invertáló fokozatot,
b) a logikai amplitúdó függ a tápfeszültségtől,
c) a kimeneti logikai amplitúdó kisebb a bemeneti logikai amplitúdónál.

 11.  kérdés 5  pont
Diszkrét tranzisztorokkal nehéz áramtükröt építeni, mert:
a) nehéz két azonos viselkedésű tranzisztort találni,
b) nehezen biztosítható, hogy a két tranzisztor azonos hőmérsékleten működjön,
c) a diszkrét tranzisztorok túl nagy méretűek.
 12.  kérdés 5  pont
Ha egy különbség-erősítőnél Avd=104, Avc=0,1, a közös jel elnyomási tényező értéke:
a) 80dB,
b) 100dB,
c) 120dB.

 13.  kérdés 5  pont
A tranzisztoros áramkörök munkapont-meghatározásánál a tekercsek :
a) rövidzárral helyettesíthetők,
b) a megfelelő impedanciával helyettesíthetők,
c) helyén az áramkört meg kell szakítani.

 14.  kérdés 10  pont
A közös kollektorú erősítőt általában azért használjuk, mert:
a) nagy a bemeneti ellenállása,
b) nagy a feszültségerősítése,
c) nagy a kimeneti ellenállása.

 15.  kérdés 10  pont
[image: ]Milyen jellegű a bemutatott áramkörben alkalmazott visszacsatolás?
a) pozitív,
b) negatív,
c) váltóáramú. 

 16.  kérdés 10  pont
Egy erősítőt akkor modellezünk, feszültségvezérelt áramforrással, ha:
a) kis kimeneti- és nagy bemeneti ellenállása van,
b) nagy kimeneti- és kis bemeneti ellenállása van,
c) a bemeneti- és a kimeneti ellenállása is nagy.

 17.  kérdés 10  pont
[image: ]Ahhoz, hogy meginduljon a drain áram a bemutatott kötésben:
a) indukált csatornájú MOSFET-et kell alkalmazni,
b) alkalmazhatunk indukált vagy beépített csatornájú MOSFET-et is,
c) beépített csatornájú MOSFET-et kell alkalmazni.

 18.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott áramkör:  
a) aluláteresztő jellegű,
b) felüláteresztő jellegű,
c) sáváteresztő jellegű.

 19.  kérdés 10  pont
Negatív visszacsatolást alkalmazva a feszültségerősítőre a bemeneti ellenállása:
a) csökken,
b) növekszik,
c) vagy csökken, vagy növekszik.

 20.  kérdés 15  pont
Az erősítő beoszcillálásának oka:
a) a negatív visszacsatolás,
b) a jelkésleltetés az erősítőben,
c) a negatív visszacsatolás és a jelkésleltetés együttes hatása.

 21.  kérdés 5  pont
Az egyenirányítóknál a kimeneti kondenzátor:
a) a jel hullámosságának csökkentésére szolgál,
b) az egyenszint leválasztására szolgál,
c) a diódák védelmére szolgál.

 22.  kérdés 10  pont
A középkivezetéses transzformátorral és két diódával megépített egyenirányítónál a transzformátor azért szükséges:
a) hogy megszüntesse a galvanikus csatolást,
b) hogy az egész periódus alatt rendelkezésre álljon pozitív feszültségű forrás,
c) hogy lecsökkentse a feszültséget.
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